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INSTRUCOES

1. Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESPOSTAS que lhe foi fornecida no inicio desta prova. Nao sera aceite qualquer outra
folha adicional, incluindo este enunciado. ,

7. NaFOLHA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde 2 alternativa escolhida pintando completamente o interior do circulo
por cima da letra. Por exemplo, pinte assim. :

3. A maquina de leitura 6ptica anula todas as questdes com mais de uma resposta o/ou com borrdes. Para evitar isto, preencha primeiro
4 lapis HB, e s6 depois, quando tiver certeza das respostas; 4 esferografica (de cor azul ou preta).

Indique a continuagdo correcta desta afirmaciio: ** O niimero primo p é:
1 A. Ype N que ndo se divide por 2. B. tinico nimero designado por 1
' C. peN, p> 1, que se divide por si proprio p € 1 D. qualquer nimero natural .
E. YpeN,cuja soma de divisores é igual a p
Simplificando +/ (—=4)? , tem-se o nimero igual a:
2. | A2 B. -2 C. F4i D. 4 o

log, 16+ /64 -3!

4
3. | Calculando, o valor numérico da expressio B —yShl g igual a:
Al - B. 038 C. 04 D. 0,2 E, 0

Uma duzia de cadernos custa o equivalente ou ainda mais do que duas dizias de lipis. Sejam A0
4. | preco de ncadernose B, 0 prego de m lapis, entdo a afirmagio correcta é:
A. A3<Bs  B. Aip=Bs C.A44> Bis D.As= B E. sdo ndo mensuraveis

Um viajante andou numa planicie 6 kilometros na direcciio do Sol e depois 8 kilémetros na direc¢iio

5 | deOeste. A distAncia recta entre o ponto inicial e o ponto final da viajem em kilometros € igual a:
A. 14 B. 10 "G 8 D. 6 E.2

No desenho da construc¢iio de uma casa na sua especificaciio é indicada a escala: 1:50, o que significa
que cada 1 milimetro do desenho corresponde 50 milimetros de distincia real. Sejam os lados de
& fundamento rectangular da casa no desenho a = 40 e b = 15 centimetros. Entiio a area de futuro
fundamento da casa em metros quadrados € igual a:

A. 300 B. 600 C. 150 D. 500 E. 450

g

Do saldrio mensal deduz — se a parte chamada Imposto sobre rendimento das Pessoas singulares
(IRPS). Qual serd o montante de dinheiro (em mil Meticais (Mt)) recebido depois de deduciio de
7. 117% de Imposto de salario mensal igual a 10 mil Meticais?
A. 838 B. 85 O 83 D. 82 E. 8,0

O intervalo do tempo médio estatistico de reaccio de um motorista dum carro para comecar
travagem extra, encontrando de repente um obstéculo no caminho, de aproximadamente ¢ [L5;1,8]
8. | segundos. Qual & o intervalo de distincia (em metros) que passa 0 carro durante esse intervalo do
'| tempo, se sua velocidade for 60 kilometros por hora?

A. [7;10] - By 117 C. [18;24] D. [25:30] E. [31;43]
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Uma solugiio de concentragdo de sal de 6% foi obtida misturando a solucio A de massade3 kge

9, | de concentragiio de 4% com a solugio B de massa de 2 kg. Qual é a massa de sal da solugiio B?
A. 0,2 B. 0,6 C. 0,35 D. 0,2 E. 0,18
A formula de passagem da escala Celcius (C) para escala Fahrentheit (F) para medir a
temperatura num ambiente, na forma linear é: F=aC + b, (a, b sdo os coeficientes constantes). Sabe
10. | - se que 0°Ccorresponde a 32°F e 100°C corresponde a 212°F. Qual é a temperatura de ym
ambiente na escala em Celcius se na escala em Fahrentheit o seu valor ¢ 122°F? :
A. 25 B. 30 C. 40 D. 50 E. 60
Indique qual proposic¢do de dados ¢ falsa.
A. VreRix=x B. sea>0,b>0, VkeN a>b=>a*>b"
i Va,beR |a-b|<|a|+|b) D. sea>0, >0, VkeR a>b=>d" >0
E. sea>0eazl Ind* =klna
Trés cidades Maputo, Inhambane e Beira siio ligados por trés tipos de transporte: terrestre,
maritimo ou aéreo. Quantas possibilidades tem um turista partindo de Maputo, visitar Inhambane
12. 1 ¢ depois Beira, usando estes tipos de transporte?
A 3 B. 6 C. 9 D. 12 E. 15
Em condiges do problema anterior com turistas, visitantes de trés cidades Maputo, Inhambane e
Beira, qual ¢ a probabilidade que um de cinco turistas independentes, nio reunidos num grupo, vai
13. | escolher um dos esquemas possiveis de viagem?
p S B G = D. = E =
45 25 15 5 3
Qual ¢ a distincia do ponto médio M do segmento 4B a origem do sistema cartesiano, sendo
14, | extremidades do segmento siio A(-2;5) e B(-6;1)?
A 5 B. 55 C. 6 D. 65 E. 7
5 A soma de todos nimeros da sucessio numérica 4,2, 1, %, -i—, ... éigual a:
A 8 B. 6 C. 4 D. 3,75 E. ©
Que formuia de transformagdes dadas Vx e R ¢ errada?
1A Pertx Br-2=p-x ¢ Py D P-l=(@-DE+) E x+l=lex
Seja uma progressio aritmética cujos termos siio as= 17 e az = 29.. Entdo o seu vigésimo termo é:
17. | A, 47 B. 59 C. 63 D. 71 E. 105
18 O coeficiente de x° no desenvolvimento do binémio (x + 2)° ¢ igual a: ;
1A 10 B. 20 C. 30 D. 40 E. 50
A fungfio h(x) = x’~ 2 | x | definida em R é:
9.1 A, impar - B. par C. ndo é par, nem impar D. periddica E. constante
Fun¢fio monétona defina-se como:
20. | A.crescente ou B. intersectando (. dada por (-1)"x,ne N D.constante E. positiva
decrescente o eixo dos x exeR obrigatoriamente
- A fungfio inversa f~'(x) da funciio f(x)=+/x+1-1é:
1A y=x+4l B.y=l-x-1 C.y=x*+x D. y=+vx+1+1 E ndo existe
Caracterizando as rectas y, =kx+b, e y, =k,x+b, e seus graficos no plano cartesiano, conclusio
falsa é: _ .
22. | A« sek -k, =~1as rectas sdo perpendiculares ‘B, sek =k, as rectas sdo paralelas
| G sek >k, fungdo y, cresce mais rdpido do quey, D. sek =k, eb =b, as rectas coincidem
E. sek <0ek, >0, fungio y, decresce, y, cresce
feyEt
23, | Fungiio x—1 geometricamente caracteriza-se por seguinte:
A. ¢umarecta  B.éumapardbola C. éfunglo D. é uma E. nfio tem
definida Vxe R descontinuaem x =/  constante grafico
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A curva representada na figura, tem a equacio:
. D"t,
A ym=(x-1)'-1 B y)=(x-1)+1 |
- e ) I L L N T A F R e
E. y(x)=—(x+1)"~1 =
/
A curva, cujo grafico estd apresentado na figura, tem a equagiio: \
Ao Bl C; ‘l,t E
2-x ; -X x+2 o J
X ] = ———— X ) = r— X)=—
Y= L Sy PRl £
25, D. . ":.'..é.'.";.ii‘i
2~-x : s ThemeTeme B I e -
Jl) s e y(x)=— o
1-% 1-x 4 i
x* -4
Para que a fun¢do f(x)=< x+2' ¥R \{_2} seja continua no ponto x=-2 o nimero 7 deve
26. m, x=-2
| ser igual a: -

A, -2 B. 0 C. -4 D, 4 E. qualquer nimero real
Investigando o comportamento da fungdo y = |x| numa vizinhan¢a do ponto x =0, que proposicio
de dados ¢€ falsa?

- 27. | A. fungdo é continua neste ponto B. fungdo tem minimo neste ponto
' C. fungdo é derivavel neste ponto D. fungdo decresce para x <0 e cresce para x>0
E. y=x parax20 e y=-x parax<0 '
Porque o ponto x=0 da fungéo y =-[ X |+1 chama-se critico?
A. sendo f(0) =1 unico valor positivo B. f'(0) ndo existe
#h C. sendo funcdo par D. fungdo cresce para x <0 e decresce para x >0
E. y=-x+1sex20 e y=x+1 sex<0
Sabe-se que f"(a)=0e ela muda de sinal passando por ponto x =a.Entio x=a chama-se ao
- A. ponto de descontinuidade da f (x) B. ponto estranho da f(x)
" | C. ponto de inflexdo do grdfico da f(x) D. ponto de equilibrio da f(x)

E. nenhuma das proposigdes
Empregando a férmula de célculo aproximado de A=+vl+x= 1-}% e conhecendo a formula de
cdlculo do erro relativo em percentagem E, = uler s ob tonD, 100%, calcule o

30. _ valor certo
- | valor aproximado de ./1,21e o erro relativo E, da aproximaciio em percentagem?
A. A4=1105; B. 4=0,90; C. 4=0,95; D. 4=1,00; E. 4=105;
E,=4,55 E, =20,5 E, =15,5 E, =10 E,=4,76
O dominio de definigio Dom da funglio f(x)=2C0=%) ¢
31, J1-x*

A. Dom=R B. Dom= ]-L1[ C. Dom=[Lo[ D. Dom=]-x,1] E. @
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2.

no ponto x=0 ¢ igual ao valor:

- 5 In(1-x)
O valor da derivada da fun¢iio f(x)=
Col=xt

A0 ook LA ril) D. 1 E. niio existe

33.

Sabe-se que para uma fungio f(x), lim s k#0e hm ( f(x)- kx) = b, entéio caracterizando o
Xyt X x=pie0 ¥

grafico da f(x) arectay=kx+b chama-se:
A. assimptota vertical B. assimptota horizontal
C. assimptota obliqua D. recta de decomposigdo
E. recta de aproximagdo

As assmlptotas vertical 4, e horizontal A4, da fungﬁo f(x)= 5 silo:
34. | A 4, x=1 B. 4, x=t%l C. 4, x=-1 D. AV x=0 E. 4, x=0
4, y=1 A4, y=0 A4, y=1 A4, y=-1 Ay y=0
35 Para que valores do parame’tro A aequacio 4" — 2”‘ + A =0 tem raizes reais?
AL Ae[2,3] B. A€]lo[ - C.A=2  D.A€l-o0,1] E. le[4,0]
i \/.; +1
m
36. | O valor de ™ x=-1 & _
A, 1 B, 0 C. 2 D. 0,5 E.
Resolvendo a equacdo g (% + %) =1 aresposta,sende keZ,é&
37, _ : . 2 : : :
A g2Zatkr | Box=Tidkr. Cox=-T4dkx " D.x=-Z+2%r K x=-Z42kn
6 4 4 4 6
| Asolusio da inequagfio L +34) >0 & (sdo) o(s) intervalo(s):
_ : g ‘ Ve :
A.xe[-—_—{-l,qo[ B. xe]——co, 3] C. ¢ xe]»—oo,—4]u [3,o D. xe[-4,0]u]3,00[ ~ E.R\{3}
Resolvendo a equagiio +3x—5=1-x a resposta é " |
¥ Axe{y3y . Boxe23] C.xel3] . Doxe[y . E. @
NoAABC o lado ¢ =8cm, 0 lado c= 4cm, o Angulo ZB 60° A medtda do lado b é igual a:
A 4 B. 43 C.5 + D42

40.




